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　都路町商工会の都路 6 次産業化プロジェクト「MIYAKOJI sweets yui」が 3 月 24 日に
オープンしました。避難指示が解除された田村市都路地区の産業の復興と住民の帰還促進・
雇用創出を目的とした事業で、店舗にはトレーラーハウスを利用し、地元の特産品「都路
たまご」を使用した「ゆいプリン」や田村市特産のえごまを使ったシフォンケーキなどを
販売しています。また店内では、あぶくまの天然水を使用した「ゆいオリジナルコーヒー」
が楽しめます。
　オープニングセレモニーには開発に携わった船引高校家庭科クラブをはじめ関係者 80
人が出席し、震災後この計画を進めてきた都路町商工会の渡辺会長が「若いお母さんたち
の職場を創りたいとの思いで取り組みました。子どもたちがいなければ復興はありません。
地元に愛される店にしていきたい」とあいさつしました。
　MIYAKOJI sweets yui　
　所在地：都路町岩井沢字道ノ内 65-1　営業時間：午前 9 時 30 分～午後 6 時　定休日：水曜日

おいしく楽しい閉講式
　大越公民館ふれあい学級の３９人が 3 月
7 日、閉講式を兼ね、まんじゅう作りをし
ました。
　遠藤春子さんを講師に地元産の小麦粉と
あんこを使い、小麦まんじゅうと柏餅の 2
種類をつくりました。形作りは悪戦苦闘し
ていましたが、数を作るうちに上手に作れ
るようになり、「楽しい」の声も聞こえてき
ました。最後に自分たちが作ったまんじゅ
うを食べて閉講式を終えました。

　３月１１日・１７日・２４日の
３日間、滝根公民館大ホールで、
生涯学習セミナー「シルバーよさ
こい教室」が開催され、延べ３７
人が参加しました。
　参加された皆さんは、鳴子を片
手に心地よい汗を流しながらリ
ズムに乗ってよさこい踊りを楽
しみました。

シルバーよさこい教室

「高齢者向け給付金」をご存知ですか?

国が掲げる一億総活躍社会の実現に向け、賃金引上げの恩恵を受けにくい高齢者の方を支援するため「高
齢者向け給付金（年金生活者等支援臨時福祉給付金）」を支給します。この給付金を受けるには申請が必
要です。

平成 28 年熊本地震の災害義援金協力のお願い
　平成 28 年 4 月 14 日に発生した熊本県熊本地方を震源とする最大震度７の地震で、熊本県内および九州地
方各県に大きな被害がでています。市では 15 日に災害支援物資として、あぶくまの天然水と毛布を発送しま
した。さらに、被害に遭われた方々へのさらなる支援策として下記施設に募金箱を設置し、災害義援金を受け
付けています。東日本大震災を経験した私たちだからこそ、被災者の悲惨さや苦しみを痛切に感じ得ます。
　皆さまの温かいご支援をよろしくお願いいたします。
●受付期間：5 月 31 日（火）まで
●募金箱設置場所：市役所市民課、社会福祉課、各行政局市民課、各出張所、船引総合福祉センター、老人憩
　　　　　　　　　の家針湯荘、星の村ふれあい館、老人憩の家寿楽荘、都路診療所、あぶくま洞管理事務所、
　　　　　　　　　スカイパレスときわ、田村市斎場（計 21 か所）

平成２７年度臨時福祉給付金の支給対象者に該当する方のうち、平成２９年３月３１日までに６５歳以上
になる方および平成２７年度分「市・県民税」が課税されていない方。
ただし、ご本人が課税されていない場合であっても
・ご自身を扶養している方が課税されている場合
・生活保護制度の被保護者となっている場合　などは対象外です。
※基準日：平成 27 年 1 月 1 日時点で住民票が田村市にある方

給付対象者１人・・・３０，０００円　※支給は 1 回です。

●申請期間：平成２８年８月２４日（水）まで　
　　　　　　執務時間内（土・日・祝日を除く午前８時３０分～午後５時１５分）
　　　　　　※受け取り忘れのないよう、お早めに申請してください。原則として、期間外の申請は受け
　　　　　　　付けられません。
●申請方法：給付対象となる方には４月２２日（金）に申請書を郵送していますので、同封する案内を参考
　　　　　　に申請書を作成し、返信用封筒で返送してください。
　　　　　　※対象と思われる方で、申請書が５月中旬までにお手元に届かない場合は、お問い合わせく
　　　　　　　ださい。
●申請方法の問い合わせ：保健福祉部 社会福祉課(81-2273 
　給付金制度の問い合わせ：厚生労働省 給付金専用ダイヤル(0570-037-192
　　　　　　　　　　　　　ホームページ

　　　　

カクニンジャ 検索

  ① 対象になる方

 ② 支給額

 ③ 申請方法

「高齢者向け給付金」を装う 振り込め詐欺や個人情報の詐取にご注意ください。
ご自宅や職場などに市や厚生労働省などをかたった不審な電話や郵便があった場合は、迷わず
市や最寄りの警察署（または警察相談専用電話（♯ 9110））にご連絡ください。
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大越公民館ふれあい学級

生涯学習セミナー

「MIYAKOJI sweets yui」 オープン 特産品を使ったスイーツ
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